
３月定例会 一般質問通告者順序表

３月１１日（月）、１２日（火）、１３日（水）

午前１０時～

１ 竹下 修平 議員（通告時間９０分）

・令和６年度予算大綱説明について（総務経済分野）

２ 鈴木 長良 議員（通告時間９０分）

・令和６年度予算大綱説明について（厚生文教分野）

・新城市教育振興基本計画（案）について

３ 佐宗 龍俊 議員（通告時間６０分）

・サーキュラーエコノミーの根付くまちの実現について

・雁峰山整備事業について

・新城市消防団総合計画における団員確保の施策について

４ 小野田 直美 議員（通告時間６０分）

・一般質問のその後について

５ 小林 秀德 議員（通告時間４５分）

・災害等からの防災・復旧・復興支援等について

・令和６年度予算大綱説明について

６ 山田 辰也 議員（通告時間６０分）

・新城市の自然災害への対応について

・学校給食施設改築事業について

・本市における太陽光発電及び風力発電事業の取り扱いについて

７ 村田 康助 議員（通告時間５０分）

・水道料金の値上げと今後の課題、対策について

・こども家庭センターとこども園再編・整備について

・市道長篠大海線の「長篠橋」全面通行止めについて

・小中学校における体育館の猛暑対策について

８ 山口 洋一 議員（通告時間６０分）

・新城南部企業団地産業廃棄物中間処理施設について

・市長任期前期における問題・諸課題から後期への取組について



９ 柴田 賢治郎 議員（通告時間６０分）

・行政施策全般について

１０ カークランド 陽子 議員（通告時間６０分）

・市民自治について

・（仮称）新城・設楽風力発電事業について

・再生可能エネルギーについて

・ふるさと納税について

１１ 鈴木 達雄 議員（通告時間６０分）

・地震災害対策について

１２ 今泉 吉孝 議員（通告時間６０分）

・手話言語条例の進捗について

・企業と市民の経済状況について

・自然災害発生時の対応について

・ハラスメント対策の取組について

・歴史的記録写真について

１３ 丸山 隆弘 議員（通告時間６０分）

・国民健康保険制度改革後の評価と課題について

・第２次新城市観光基本計画について

・「（仮称）新城・設楽風力発電事業可能性検討に伴う調査」に関して

・水道事業の広域化について

１４ 浅尾 洋平 議員（通告時間６０分）

・放課後児童クラブとハートフルスタッフの民間委託化について

・こども園の保育士の労働環境と「こども園再編計画」について

・本市と公益社団法人愛知県公共嘱託登記土地家屋調査士協会（以下「協会」と言

う）との随意契約について

・新城南部企業団地内の産業廃棄物中間処理施設の悪臭対策について

１５ 齊藤 竜也 議員（通告時間６０分）

・公共施設の縮減と機能集約等について

・自治基本条例の運用について


